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ATA DA 12ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

FARMACOLOGIA DO ANO DE 2025 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, teve início a

reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas: Farma-

cologia (CPPGF). Estiveram presentes a coordenadora do Programa, professora Ro-

selei Fachinetto; as professoras Ana Flávia Furian e Natália Brucker; os professores

Alfredo Quites Antoniazzi e Mauro Schneider Oliveira; bem como as alunas represen-

tantes discentes Ana Clara Machado Luiz e Sabrina Qader Kudsi. A professora Rose-

lei Fachinetto deu as boas-vindas aos presentes e solicitou a inclusão, na pauta, da

Docência Orientada para docentes externos. Ficou definido que os alunos deverão re-

alizar a disciplina na UFSM e quando o regulamento do PPGCBF for alterado, deverá

ser excluída a obrigatoriedade de 10 horas frente aos(às) alunos(as).  Passou-se à

apreciação da seguinte pauta: Resultado do Processo Seletivo: no doutorado, na linha

da Produção Animal foi aprovado Marcelo Salbego Fernandes; na linha da Neuropsi-

cofarmacologia e Imunofarmacologia foram aprovadas Ana Clara Machado Luiz e Thi-

ana Maccangnan Vincensi; na linha da Toxicologia e Nutracêutica foi aprovada Maria

Eduarda Chelotti. No mestrado, na linha da  Neuropsicofarmacologia e Imunofarmaco-

logia foram aprovados Amanda Kollinski Machado, André Lucas Bezerra Pacheco, Gi-

ovanna Inês Schuck e Nicole Camponora Righi; na linha Toxicologia e Nutracêutica fo-

ram aprovados Ana Clara Zanini Bertoncelli, Débora Luisa Filipetto Pulcinelli, Eduarda

da Silva Pereira e Fernanda Krapf Saccol. Tiveram suas inscrições indeferidas por fal-

ta  de  documentação  ABDUL  KASHIF,  DEBORAH  OLUWADUNSIN,  EMMANUEL

UCHECHUKWU NWAKWASI, EZE NZUBECHUKWU GORDIAN, EZUGHA ALEXAN-

DER IBUCHIM e MARVELLOUS OLUWATOSIN KUDABO. Foram desclassificados

nas demais etapas do processo seletivo: ALONGE ESTHER OZIOMA, ELIZABETH

BLESSING FACHE, UGBOMA VIVIAN EGO.  Aproveitamento de disciplinas:  apro-

vada a solicitação de dispensa de disciplinas da aluna Jessica Lorena Bariviera. A alu-

na cursou a disciplina INTRODUÇÃO À REVISÃO SISTEMÁTICA E METANÁLISE, na

Escola de Governo da Fundação Oswaldo Cruz/Unidade Fiocruz Brasília e solicita dis-

pensa da disciplina FSL1037- INTRODUÇÃO À REVISÃO SISTEMÁTICA E META-

NÁLISE.  Troca de coorientação: aprovada a substituição de coorientação da aluna

Gabrielle de Lima Corrêa da atual coorientadora, Profa. Dra. Mariele Feiffer Charão,

pela docente Profa. Dra. Solange Cristina Garcia.  Comprovação de suficiência

em língua estrangeira: homologada a comprovação de suficiência em língua
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estrangeira - Inglês da aluna Maria Eduarda Chelotti, realizada na Universidade

Franciscana (UFN). Planos de docência orientada: homologados os planos para o

primeiro semestre de 2026, de Ana Paula Silva e Souza – Docência Orientada II (Dis-

ciplina – Farmacologia II, FSL1064, carga horária total de 90h – Curso de Farmácia.

Docente responsável: Marilise Escobar Bürger); Cristian Neves dos Santos - Docência

Orientada I (Disciplina – FISIOLOGIA DOS SISTEMAS ORGÂNICOS, FSL1039, 75h –

CURSO DE MEDICINA – Docente Responsável: Prof. Dr. Alfredo Quites Antoniazzi);

Emanuele Frozzi – Docência Orientada II (Disciplina – Farmacologia II, FSL 1064 e

carga horária total de 90 h – Curso de Farmácia. Docente responsável: Marilise Esco-

bar Bürger); Manoela Fonseca da Silva - Docência Orientada II (Disciplina -  Farmaco-

logia Geral (FSL 1055, carga horária 30 horas) – Curso de Odontologia – Docente res-

ponsável pela disciplina: Roselei Fachinetto). Os planos das alunas Gabrielle de Lima

Corrêa e Vitoria Bevilacqua Ungaratho serão devolvidos para ajustes e, após, homolo-

gados sem necessidade de nova apreciação pelo colegiado. Planos de estudos: ho-

mologados os planos de estudos de Brenda Manara Campão e John Lennon de Olivei-

ra Oliveira. Troca de sala: aprovada a solicitação do professor Guilherme Vargas Bo-

chi para a troca da sua sala atual (sala 5107) pela sala do PPGCBF (sala 5118). Ao re-

alizar a troca, o mesmo se compromete a transferir o mobiliário entre as salas. A sala

5107  dispõe  de  amplo  espaço  físico  e  situa-se  em  posição  estratégica  para  o

PPGCBF, no hall do prédio 21. Prorrogação de prazo de defesa: aprovada a solicita-

ção de prorrogação de prazo para a defesa do exame de qualificação das alunas

Amanda Carolina Cole Varela e Lisiane Siqueira por seis meses (até 05/04/2026). Vin-

culação da Planilha de dados da Plataforma Sucupira à cota Proap: a entrega da

planilha com os dados completos para subsidiar o preenchimento do relatório

da Plataforma Sucupira ficará vinculada à distribuição da cota do próximo ano. No

momento da solicitação das informações necessárias ao preenchimento da Sucupira,

será informado aos docentes que: “A falta de informações completas implicará na per-

da da cota Proap/2026, tendo em vista a importância destas informações para a avali-

ação e conceito do Curso junto à CAPES”. Nada mais havendo a tratar, eu, Zeli de

Maria Carvalho, lavrei a presente ata.
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MAURO SCHNEIDER OLIVEIRA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
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